
MEDICAL PRODUCT
 CLASSE I

Gebruik de Lexie als warmtekussen: 
• Warm/koud kussen voor het lichaam.
• Warm: ontspant en vermindert pijn in de buik tijdens de 

menstruatie periode.
• Nek- en schouderwikkel.
• Pijnverlichting bij lage rugpijn
• Ontspanning: warmte en gewicht zorgt voor ontspanning. 
• Tijdens de zwangerschap: als warmtekussen bij bandenpijn 

en lage rugpijn (LBP)
• Fijn om te gebruiken bij spierpijn.
• Als koude kompres ideaal bij spierpijn, zwellingen, insectenbeten, 

zonnebrand, hoofdpijn, koorts en zomerse hitte, opvliegers.
• Als warmtekussen: geeft kalmerende warmte af die 

verlichting biedt bij spanning, stress en pijn.
• Is voor veel toepassingen geschikt en vormt zich goed naar 

nek, schouders, rug, hoofd, voeten, buik. 
• De Lexie is parfumvrij.

   WAARSCHUWING: 
Volg altijd deze instructies op en bewaar deze. Lees altijd de 
instructies vóór gebruik.
• Altijd met hoes gebruiken 
• Het kussen mag niet worden gebruikt door personen die 

overgevoelig of ongevoelig zijn voor hitte en andere zeer 
kwetsbare personen die niet kunnen reageren op oververhitting.

• Stel het kussen niet bloot aan overmatige hitte van andere 
warmtebronnen. Het product is bedoeld voor gebruik binnenshuis.

•  Maak niet nat! Het kussen is niet meer bruikbaar als  
     deze nat is geworden.

• Voor een lange levensduur is de juiste instelling van de 
magnetron tijdens het verwarmen van groot belang.

•  Niet aanbevolen voor kinderen jonger dan 4 jaar of 
voor gebruik bij personen met een medische aandoening, 
gehandicapt, slapend of ongevoelig voor warmte zijn 
(personen die niet op oververhitting kunnen reageren).

•  Gebruik onder toezicht.
• Niet gebruiken bij slapende mensen.
• Gebruik het kussen alleen op een bedekt lichaam.
• Dit is GEEN speelgoed. Ouderlijk toezicht aanbevolen.
• Verwarm het kussen bij voorkeur niet in een gewone oven of 

heteluchtoven omdat deze manier van verwarmen moeilijker 
te controleren is. 

• Laat het kussen tijdens verwarming niet in contact komen 
met metaal. Bijvoorbeeld het rooster, de wand of de bodem 
van de magnetron. Dit beschadigt het kussen.

• Controleer altijd de temperatuur van het kussen vóór 
gebruik aan de binnenzijde van uw pols.

• Voorkom contact met een gevoelige huid. 
• Niet gebruiken indien er symptomen van huidirritatie zijn.
• Niet gebruiken indien er symptomen van ontsteking zijn.   
• Het kussen zelf is NIET wasbaar. De hoes is wel wasbaar op 

40 graden.
• Het kussen niet meer gebruiken na slijtage of oververhitting 

(de zaden verkolen en verspreiden een onaangename 
baklucht of het kussen of de hoes vertoont schroeiplekken). 

• Zodra de vulling te heet wordt en de zaden te veel warmte 
opslaan, wordt de katoenen stof aangetast en beschadigd deze 
onherstelbaar. Dit is meestal te herkennen aan bruine vlekken 
en kleine gaatjes in de stof. Het kussen is dan onbruikbaar. 

Using the Lexie: 
• Warm/cold pillow for the body.
• Warm: relaxes and reduces pain in the abdominal area 

during menstruation. 
• Neck and shoulder wrap.
• Pain relief for lower back pain
• Relaxation: the warmth and weight will help you relax. 
• During pregnancy: as a heat pad for the relief of ligament 

pain and lower back pain (LBP)
• Also great for soothing aching muscles.
• Ideal as a cold compress for muscle aches, swelling, insect bites, 

Verwendungszwecke für Lexie: 
• Warmes/kaltes Kissen für den Körper.
• Warm: Entspannt und lindert Bauchschmerzen während der 

Menstruation.
• Nacken- und Schulterrolle.
• Schmerzlinderung bei Rückenschmerzen im Lendenbereich
• Entspannung: Wärme und Gewicht sorgen für Entspannung. 
• Während der Schwangerschaft: Wärmekissen bei Bänder- 

und Rückenschmerzen.
• Gut geeignet zum Einsatz bei Muskelschmerzen.
• Als kalte Kompresse ideal bei Muskelschmerzen, 

Schwellungen, Insektenstichen, Sonnenbrand, 

Bovendien is de verbrande geur storend tijdens het gebruik.
• Let op: Laat het kussen nooit onbeheerd achter terwijl u het 

verwarmt in een oven of magnetron. Er bestaat brandgevaar 
als het verwarmingsproces niet correct verloopt.

• KipKep is niet aansprakelijk voor welke schade dan ook 
als gevolg van onjuist gebruik of het niet opvolgen van de 
gebruiksaanwijzingen van het kussen.

• Elk ernstig incident dat zich tijdens gebruik van het kussen 
voordoet dient gemeld te worden aan: de fabrikant (KipKep 
B.V.) en de bevoegde autoriteit van het land waar de 
gebruiker/patiënt woont.

• Volg altijd de instructies van de fabrikant van uw magnetron 
en ben zeker van het vermogen per stand van uw magnetron. 

• Samenstelling. Vulling: lijnzaad | Kussentje: 100% katoen | 
Hoes: varieert, zie label in de hoes. Gebruik het kussen altijd 
met originele KipKep hoes.

• Controleer het kussen regelmatig op tekenen van zwakte of 
schade. Als er dergelijke tekenen zijn, als het kussen verkeerd 
is gebruikt of niet werkt, neem contact op met de leverancier 
voordat u het weer gebruikt.

 Gebruikersinstructie KipKep Lexie Heating Pillow 
Te gebruiken als warmtekussen en als koude kompres.
Door de vorm is de Lexie ideaal te gebruiken op uw buik, 
onderrug en in uw nek. Het gewicht wordt verdeeld over het 
kussen. Het kussen dient lauwwarm aan te voelen, nooit heet.
•  Verwijder altijd het rooster van de magnetron!             
• Overschrijd de aanbevolen opwarmingstijd niet en verwarm het 

kussen pas opnieuw als deze is afgekoeld tot kamertemperatuur.
• Verwarm het kussen altijd op het roterende glazen plateau. 

Bij voorkeur op een schoon magnetronbestendig (keramiek of 
glazen) bord. Raadpleeg altijd de handleiding van uw magnetron.

• Zorg dat uw magnetron vrij is van etensresten. Etensresten 
worden bij verwarming erg warm en kunnen eventueel 
schroeiplekken in de stof van het kussen veroorzaken.

• Laat het kussen 1 minuut afkoelen voor u het kussen op een lichaam 
aanbrengt. Controleer na deze minuut altijd de temperatuur op de 
binnenkant van uw pols of in de holte van uw arm (max. 45 °C).

• Verwarm het kussen altijd zonder hoes. 
• Gebruik het warmtekussen altijd in de hoes. Stop het 

verwarmde of gekoelde kussen in de hoes. 
• Gebruik het warmtekussen nooit direct op de blote huid.
• Was de hoes voor het eerste gebruik. Om te reinigen kunt u 

de buitenhoes wassen op maximaal 40°C graden.
• Het warmtekussen blijft tot een half uur lang op een 

comfortabele warmte en kan opnieuw worden opgewarmd. 
Laat het kussen tussen het gebruik door volledig afkoelen.

 Verwarmen:  
• (Afb.1) Haal het kussen uit de hoes. 
• Verwijder altijd het rooster van de magnetron voordat u het kussen 

opwarmt en zorg dat het kussen op een schone ondergrond ligt. 
• Leg het nooit op een metalen oppervlak en zorg dat het de 

wanden tijdens verwarming niet kan raken. Plaats het kussen 
voorzichtig in de magnetron en verzeker u ervan dat niets de 
beweging van de draaischijf belemmert. 

• Vouw het kussen dubbel; de zaden gelijkmatig verdeeld. Indien 
uw magnetron niet beschikt over een draaitafel, dient u het 
kussen op een voor de magnetron bestendig bord/schaal te 
plaatsen en halverwege de opwarmingstijd te draaien om er 
zeker van te zijn dat het product gelijkmatig wordt opgewarmd. 
Schud het kussen tussentijds een keer heen en weer.

• Zorg ervoor dat functies zoals grillen of bruinen (indien 

sunburn, headaches, fever, summer heat and hot flushes.
• As a heat pillow: provides soothing heat to relieve tension, 

stress and pain.
• It is suitable for a wide range of uses and conforms well to 

the neck, shoulders, back, head, feet and abdomen. 
• The Lexie is fragrance-free.

   WARNING: 
Always follow these instructions and keep them in a safe place. 
Always read the instructions before use.
• Always use with the cover 
• The pillow should not be used by anyone who is 

hypersensitive or insensitive to heat and other very vulnerable 
people who are unable to respond to overheating.

• Do not expose the pillow to excessive heat from other heat 
sources. The product is intended for indoor use.

•  Make sure it does not get wet! The pillow can no longer  
 be used if it gets wet.

• To ensure a long service life, it is very important to set the 
microwave correctly when it is heated.

•  Not recommended for children under 4 years of age 
or for use on individuals with medical conditions, who are 
disabled, asleep or insensitive to heat (those unable to 
respond to overheating). 

•  Always use under supervision.
• Do not use on people who are asleep
• The pillow should only be used on a covered part of the body.
• This is NOT a toy. Parental supervision is recommended.
• Do not heat the pillow in a regular oven or a convection oven 

as those methods of heating are more difficult to control. 
• Do not let the pillow come into contact with metal while it 

is being heated. For example, touch the grill, the wall or the 
bottom of the microwave. This will damage the pillow.

• Always check the temperature of the pillow with the inside 
of your wrist before use. 

• Avoid contact with sensitive skin. 
• Do not use if there are any signs of skin irritation.
• Do not use if there are any symptoms of inflammation.   
• The pillow itself is NOT washable. However, the cover can be 

washed up to 40 degrees.
• Do not use the pillow if it is worn or has overheated (the 

seeds will char and give off an unpleasant baking smell, or 
the pillow cover will show scorch marks). 

• The cotton fabric will be affected and irreparably damaged 
if the padding gets too hot and the seeds retain too much 
heat. This can usually be seen by the brown spots and small 
holes that appear in the fabric. The pillow is then unusable. 
Moreover, the burnt smell is also unpleasant.

• Caution: Never leave the pillow unattended while heating it 
in an oven or microwave. There is a risk of fire if the heating 
process is not carried out properly.

• KipKep cannot be held responsible for any damage caused 
by using the KipKep improperly or by failing to follow the 
instructions for using the pillow.

• Any serious incident that occurs when using the pillow should be 
reported to the manufacturer (KipKep B.V.) and the competent 
authority of the country where the user/patient resides.

• Always follow your microwave manufacturer’s instructions to 
be sure of the power level for each setting on your microwave. 

• Composition. Filling: linseed | Pillow: 100% cotton | Cover: 
varies, see label in cover. Always use the pillow with the 
original KipKep cover.

• Check the pillow regularly for signs of any wear or damage. If 
there are any signs that the pillow has been used incorrectly 
or is not working, contact the supplier before using it again.

 User Instructions KipKep Lexie Heating Pillow  
Can be used as a heat pad and as a cold compress.
The shape of the Lexie makes it ideal for use on the stomach, 
lower back and neck. The weight is distributed across the pillow.
The pillow should feel lukewarm, never hot.
•  Always remove the grill from your microwave!             
• Do not exceed the recommended heating time and do not 

reheat the pillow until it has cooled down to room temperature.
• Always heat the pillow on the rotating glass turntable. 

Preferably on a clean microwave-proof (ceramic or glass) 
plate. Always consult the user manual of your microwave.

• Make sure your microwave is free of any leftover food. 
Leftover food becomes very hot when heated and may cause 
scorch marks in the fabric of the pillow.

• Let the pillow cool for 1 minute before placing it on somebody’s 
body. After a minute, always check the temperature on the 
inside of your wrist or in the crook of your arm (max 45 C).

• Always heat the pillow without a cover. 
• Always use the pillow in its cover. Placed the heated or 

cooled pillow in the cover. 

und erhitzen Sie das Kissen erst wieder neu, wenn es auf 
Zimmertemperatur abgekühlt ist.

• Erwärmen Sie das Kissen stets auf dem gläsernen Drehteller. 
Verwenden Sie dazu wenn möglich einen sauberen 
mikrowellengeeigneten Teller (Keramik oder Glas). Werfen Sie 
stets einen Blick in die Bedienungsanleitung Ihrer Mikrowelle.

• Stellen Sie sicher, dass Ihre Mikrowelle frei von Essensresten 
ist. Essensreste werden bei der Erwärmung sehr heiß und 
können zu Brandstellen im Stoff des Kissens führen.

• Lassen Sie das Kissen eine Minute lang abkühlen, ehe Sie es 
auf den Körper legen. Kontrollieren Sie nach der Minute die 
Temperatur an der Innenseite Ihres Handgelenks oder in der 
Achsel (maximal 45° C).

• Erwärmen Sie das Kissen stets ohne Hülle. 
• Verwenden Sie das Wärmekissen immer mit Hülle. Stecken 

Sie das erwärmte oder abgekühlte Kissen in die Hülle. 
• Verwenden Sie das Wärmekissen niemals auf nackter Haut.
• Waschen Sie die Hülle vor der ersten Verwendung. Zur Reinigung 

können Sie die Außenhülle bei maximal 40 °C waschen.
• Das Wärmekissen bleibt etwa eine halbe Stunde lang 

angenehm warm und kann dann neu erhitzt werden. Lassen 
Sie das Kissen jedoch bei längerem Gebrauch zwischendurch 
komplett auskühlen.

 Erwärmen:  
• (Bild 1) Nehmen Sie das Kissen aus der Hülle. 
• Nehmen Sie stets vorab den Gitterrost aus der Mikrowelle, 

ehe Sie das Kissen aufwärmen und stellen Sie sicher, dass das 
Kissen auf einem sauberen Untergrund liegt. 

• Legen Sie es nicht auf eine Oberfläche aus Metall und achten 
Sie darauf, dass es während der Erwärmung die Wände nicht 
berührt. Legen Sie das Kissen vorsichtig in die Mikrowelle 
und stellen Sie sicher, dass die Bewegung der Drehscheibe 
nicht behindert wird. 

• Falten Sie das Kissen doppelt; die Körner sind gleichmäßig 
verteilt. Sollte Ihre Mikrowelle keinen Drehteller besitzen, 
legen Sie das Kissen auf einen mikrowellengeeigneten Teller/
in eine mikrowellengeeignete Schale und drehen Sie es nach 
der Hälfte der Aufwärmzeit einmal um. So stellen Sie sicher, 
dass es gleichmäßig erwärmt wird. Schütteln Sie das Kissen 
zwischendurch einmal hin und her.

• Stellen Sie sicher, dass Funktionen wie Grillen und Backen 
(sofern vorhanden an der Mikrowelle) ausgeschaltet sind.

• (Bild 1) Erwärmen Sie das Kissen ohne Hülle 90 Sekunden lang in 
der Mikrowelle bei 600 Watt. Verlängern Sie die Zeit bei Bedarf 
um 15 Sekunden, bis die gewünschte Temperatur erreicht ist. 
Erhitzen Sie das Kissen niemals länger als zwei Minuten!

• Lassen Sie das Kissen nie unbeaufsichtigt, während Sie es 
erwärmen. 

• Nehmen Sie das Produkt vorsichtig aus der Mikrowelle, um 
Verbrennungen zu vermeiden. 

• Die Mikrowelle funktioniert so, dass sich die Wärme langsam 
von innen nach außen verbreitet. Dies bedeutet, dass es eine 
Weile dauert, bis sich nach Kissen warm anfühlt, wenn Sie es 
aus der Mikrowelle genommen haben. 

• Backofen: 15 Minuten lang bei 100 Grad in einer sauberen 
Ofenform erwärmen.

• Das Kissen sollte sich lauwarm, aber niemals zu heiß zum 
Anfassen anfühlen. Überhitzung kann Brandstellen und Risse 
verursachen und das Kissen oder seine Umgebung beschädigen. 

• (Bild 2) Warten Sie nach dem Erwärmen eine Minute und 
prüfen Sie die Temperatur des Kissens, um sicherzustellen, 
dass es vor der Verwendung ausreichend abgekühlt ist.

• Prüfen Sie die Temperatur stets so wie oben beschrieben.
• (Bild 2) Stecken Sie das Kissen in die Hülle zurück.
• Lassen Sie das Kissen nicht zu lange in der Mikrowelle, um 

eine Überhitzung zu vermeiden. 
• Stets unter Aufsicht verwenden.

 Kühlen: Bei Verwendung als kalter Kompresse.
• Kühlen Sie das Kissen samt der Hülle in einem sauberen 

Gefrierbeutel im Kühlschrank oder im Tiefkühlfach. 
• Legen Sie das Kissen mindestens eine Stunde lang in das Tiefkühlfach.
• Stecken Sie das Kissen zum Kühlen stets in einen sauberen 

Gefrierbeutel, um den direkten Kontakt mit Nahrungsmitteln 
und Eis zu verhindern. 

Aufbewahren:
• Wenn Sie Lexie nicht nutzen, bewahren Sie es an einem 

trockenen und kühlen Ort auf.
• Lassen Sie das Kissen vollständig auskühlen, ehe Sie es verstauen. 
• Nicht im direkten Sonnenlicht aufbewahren. 

 CE-Kennzeichnung:
Dieses Produkt entspricht den Vorschriften und anderen 
relevanten Bestimmungen der heutigen europäischen CE-
Richtlinien für medizinische Hilfsmittel der Klasse 1.

NL - NEDERLANDS

GB - ENGLISH
DE - DEUTSCH

beschikbaar op de magnetron) uitgeschakeld zijn.
• (Afb.1) Verwarm het kussen zonder hoes 90 seconden in een 

magnetron op 600 Watt. Verleng eventueel met 15 sec. tot 
de gewenste temperatuur is bereikt. Verwarm het kussen 
nooit langer dan 2 minuten!

• Laat het kussen niet onbeheerd achter tijdens het verwarmen. 
• Haal het product voorzichtig uit de magnetron om 

brandwonden te voorkomen. 
• De magnetron functioneert op een manier waarbij de 

warmte zich langzaam verspreidt van de binnen- naar de 
buitenkant. Dit betekent dat het een tijdje duurt voordat het 
kussen warm aanvoelt na verwijdering uit de magnetron. 

• OVEN: verwarm 15 minuten op 100 graden in een schone 
ovenschaal.

• Het kussen dient lauwwarm aan te voelen, niet te heet om aan te 
raken. Oververhitting kan brand of schroeiplekken veroorzaken 
en kan het kussen en de omgeving ervan beschadigen. 

• (Afb.2) Wacht 1 minuut na opwarming en controleer de temperatuur 
van het kussen of deze voldoende afgekoeld is voor gebruik.

• Controleer altijd de temperatuur zoals hierboven omschreven.
• (Afb. 2) Stop het kussen terug in de hoes.
• Laat het kussen niet te lang in de magnetron om over-

verhitting te voorkomen! 
• Gebruik altijd onder toezicht.

 Koelen: Bij gebruik als koude kompres.
• Koel het kussen met hoes in een schoon diepvrieszakje in de 

koelkast of diepvries. 
• Leg het kussen minimaal 1 uur in de vriezer.
• Plaats het kussen bij koeling altijd in een schoon diepvrieszakje 

om contact met voedsel en/of ijs te voorkomen. 

Bewaren:
• Als de Lexie niet wordt gebruikt, bewaar het dan op een 

droge en koele plaats.
• Als u het kussen opbergt, laat het dan volledig afkoelen 

voordat u het opbergt. 
• Bewaar niet in direct zonlicht. 

 CE-markering:
Dit product voldoet aan de vereisten en andere relevante 
bepalingen van de huidige Europese CE-richtlijnen, Medische 
Hulpmiddelen, klasse 1

Garantie:
De lokale en toepasselijke wetgeving inzake garantie is van 
toepassing op uw aankoop. KipKep B.V. kan geen enkele 
garantieclaim aanvaarden in de volgende gevallen: schade of 
defecten veroorzaakt door gebruik; werking of behandeling van 
het product op manieren die niet in overeenstemming zijn
met normaal persoonlijk of huishoudelijk gebruik; (pogingen tot) 
reparaties door een partij anders dan KipKep B.V.
BELANGRIJK: Wijzigingen of aanpassingen die niet expliciet zijn 
goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor het 
naleven ervan, kunnen ertoe leiden dat het recht van de gebruiker 
om dit product te gebruiken vervalt.

• Never use the pillow directly on bare skin.
• Wash the cover before first use. To clean it, you can wash the 

outer cover at up to 40 C degrees.
• The pillow stays comfortably warm for up to half an hour and can be 

reheated. Allow the pillow to completely cool down between uses.

 Heating:  
• (Fig.1) Remove the pillow from the cover. 
• Always remove the grill from the microwave before heating 

the pillow and make sure the pillow is on a clean surface. 
• Never place it on a metal surface and make sure it cannot 

touch the microwave walls during heating. Carefully place 
the pillow in the microwave and ensure that nothing 
obstructs the movement of the plate. 

• Fold the pillow in half; spread the seeds evenly. If your 
microwave does not have a glass turntable, place the pillow on 
a microwave-safe plate/bowl and rotate it halfway through the 
heating time to make sure that the product heats up evenly. 
Shake the pillow back and forth once in between.

• Make sure that features such as grilling or browning (if 
available on the microwave) are switched off.

• (Fig. 1) Heat the pillow without the cover in a microwave at 
600 Watt for 90 seconds. If necessary, increase the time by 
15 seconds until the desired temperature has been reached. 
Never heat the pillow for more than 2 minutes!

• Do not leave the pillow unattended while it is being heated. 
• Carefully remove the pillow from the microwave to avoid 

burning yourself. 
• A microwave works by slowly spreading heat from the inside 

to the outside. This means it will take a while for the pillow 
to feel warm after being removed from the microwave. 

• OVEN: heat for 15 minutes at 100 degrees in a clean baking dish.
• The pillow should feel lukewarm, not too hot to touch. 

Overheating may cause fire or scorching and may damage 
the pillow and the surroundings. 

• (Fig. 2) Wait 1 minute after heating it and check the temperature 
of the pillow whether it has cooled sufficiently before use.

• Always check the temperature as described above.
• (Fig. 2) Put the pillow back in the cover.
• Do not leave the pillow in the microwave for too long to 

avoid overheating! 
• Always use under supervision.

 Cooling: When used as a cold compress.
• Cool the pillow with cover in a clean freezer bag in the fridge 

or freezer. 
• Place the pillow in the freezer for at least 1 hour.
• When refrigerated, always place the pillow in a clean freezer 

bag to avoid contact with food and/or ice. 

Storage:
• When the Lexie is not in use, store it in a dry and cool place.
• If you store the pillow, let it cool down completely before 

storing it. 
• Do not store in direct sunlight. 

 CE-marking:
This product complies with the requirements and other relevant 
provisions of the current European CE Directives, Medical 
Devices, Class 1

Warranty:
The local and applicable legislation governing the warranty applies 
to your purchase. KipKep B.V. cannot accept any warranty claims in 
the following cases: damage or defects caused by use; operation 
or handling of the product in ways that are not consistent with 
normal personal or household use; nor (attempted) repairs by a 
party other than KipKep B.V.
IMPORTANT: Changes or modifications that have not been 
explicitly approved by the party responsible for handling these 
may lead to the loss of the right of the user to use this product.

IMPORTANT INFORMATION! RETAIN FOR FUTURE USE!
Read the instruction manual carefully before using this device, especially the safety instructions, 

and keep the instruction manual for future use. 
Should you give this device to another person, it is vital that you also pass on these instructions for use.

600W
90sec. 1min.

HOT: max. 40°C
COLD: 2h in freezer

Kopfschmerzen, Fieber und sommerlicher Hitze, 
Hitzewallungen.

• Als Wärmekissen spendet es beruhigende Wärme, die 
Erleichterung für Verspannungen, Stress und Schmerzen bietet.

• Für viele Anwendungen geeignet und passt sich in der Form 
Nacken, Schultern, Rücken, Kopf, Füßen oder Bauch gut an. 

• Lexie ist parfümfrei.

   WARNUNG: 
Folgen Sie stets diesen Anweisungen und bewahren Sie sie auf. 
Lesen Sie die Anweisungen stets VOR dem Einsatz.
• Immer mit Hülle verwenden. 
• Das Kissen darf nicht von Personen verwendet werden, 

die überempfindlich oder unempfindlich gegenüber Hitze 
sind, und anderen verletzlichen Personen, die nicht auf 
Überhitzung reagieren können.

• Setzen Sie das Kissen keiner übermäßigen Hitze durch andere 
Wärmequellen aus. Das Produkt ist für die Verwendung in 
Innenräumen gedacht.

•  Lassen Sie es nicht nass werden! Das Kissen kann nicht  
 mehr verwendet werden, wenn es nass wurde.

• Für eine lange Lebensdauer ist die korrekte Einstellung der 
Mikrowelle beim Erhitzen von großer Bedeutung.

•  Nicht empfohlen für Kinder unter 4 Jahren oder 
zur Verwendung durch Menschen mit gesundheitlichen 
Problemen und Einschränkungen, die schlafen oder 
unempfindlich gegenüber Hitze sind (also nicht auf 
Überhitzung reagieren können). 

•  Nur unter Aufsicht verwenden.
• Nicht bei schlafenden Menschen verwenden.
• Verwenden Sie das Kissen nicht auf nackter Haut.
• Dies ist KEIN Spielzeug. Elterliche Aufsicht wird empfohlen.
• Erwärmen Sie das Kissen möglichst nicht in einem normalen 

Backofen oder Heißluftofen, da sich diese Art der Erwärmung 
schwerer kontrollieren lässt. 

• Lassen Sie das Kissen während der Erwärmung nicht mit 
Metall in Kontakt kommen. Dies betrifft zum Beispiel den 
Gitterrost, die Wand und den Boden des Mikrowellenherdes. 
Das Kissen kann dadurch beschädigt werden.

• Kontrollieren Sie die Temperatur des Kissens VOR dem 
Einsatz stets an der Innenseite des Handgelenks.

• Vermeiden Sie den Kontakt mit empfindlicher Haut. 
• Nicht verwenden bei Symptomen von gereizter Haut.
• Nicht verwenden bei Symptomen einer Entzündung.   
• Das Kissen selbst ist NICHT waschbar. Die Hülle kann jedoch 

bei 40° C gewaschen werden.
• Das Kissen bei Verschleiß oder nach einer Überhitzung nicht 

mehr verwenden (die Körner verkohlen und verbreiten einen 
unangenehm verbrannten Geruch oder das Kissen und/oder 
die Hülle weisen Risse auf). 

• Sobald die Füllung zu heiß wird und die Körner zu viel Wärme 
speichern, wirkt sich dies auf den Baumwollstoff aus und 
beschädigt diesen irreparabel. Dies ist an braunen Flecken 
und kleinen Löchern im Stoff zu erkennen. Das Kissen wird 
dann unbenutzbar. Der verbrannte Geruch stört außerdem 
während der Anwendung.

• Hinweis: Lassen Sie das Kissen nie unbeaufsichtigt, wenn Sie 
es im Backofen oder in der Mikrowelle erwärmen. Verläuft 
die Erwärmung nicht korrekt, besteht Brandgefahr!

• KipKep übernimmt keine Haftung für Schäden, die sich aus 
unsachgemäßer Verwendung oder der Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanweisung des Kissens ergeben.

• Jeder ernste Vorfall, der durch die Verwendung des Kissens 
entsteht, muss gemeldet werden an: den Hersteller (KipKep 
B.V.) und die zuständige Behörde des Landes, in dem der 
Anwender/Patient wohnt.

• Beachten Sie stets die Bedienungshinweise des Herstellers 
Ihrer Mikrowelle und stellen Sie sicher, dass diese 
ordnungsgemäß funktioniert. 

• Zusammensetzung Füllung: Leinsamen | Kissen: 100 % 
Baumwolle | Hülle: Variiert, siehe Etikett in der Hülle. 
Verwenden Sie das Kissen stets mit der originalen KipKep-Hülle.

• Kontrollieren Sie das Kissen regelmäßig auf Anzeichen von 
Schwäche oder Schäden. Sollten Sie derartige Anzeichen 
bemerken, wenn das Kissen unsachgemäß verwendet wurde 
oder nicht funktioniert, nehmen Sie bitte vor der nächsten 
Verwendung Kontakt zum Lieferanten auf.

 Bedienungsanleitung KipKep Lexie Heizkissen  
Als Wärmekissen oder kalte Kompresse zu verwenden.
Dank der Form ist Lexie ideal geeignet zur Verwendung auf dem 
Bauch, im Lendenbereich und am Nacken. Das Gewicht wird 
gleichmäßig über das Kissen verteilt.
Das Kissen sollte sich lauwarm, aber niemals heiß anfühlen.
•  Entfernen Sie stets den Gitterrost in der Mikrowelle!                  
• Überschreiten Sie die empfohlene Aufwärmzeit nicht 
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Garantie:
Für Ihren Ankauf gelten die örtlichen und zutreffenden gesetzlichen 
Garantieregelungen. KipKep B.V. nimmt in folgenden Fällen keine 
Garantieansprüche an: Schäden oder Defekte, die durch unsachgemäßen 
Einsatz, Verwendung oder Behandlung bei normaler persönlicher 
Verwendung im Haushalt oder Reparaturen oder Reparaturversuchen 
durch eine andere Partei als KipKep B.V. entstanden sind.
WICHTIG: Änderungen und Anpassungen, denen nicht 
ausdrücklich von der Partei, die für ihre Beachtung zuständig 
ist, zugestimmt wurde, können dazu führen, dass das Recht des 
Anwenders, dieses Produkt anzuwenden, erlischt.

Utilisation du Lexie : 
• Coussin chaud/froid pour le corps.
• Chaud : détend et réduit les douleurs abdominales durant la 

période menstruelle.
• Permet d’envelopper le cou et les épaules.
• Soulage les douleurs au niveau des lombaires.
• Relaxation : la chaleur et le poids sont propices à la détente. 
• Pendant la grossesse : comme coussin chauffant pour 

soulager les douleurs ligamentaires et lombaires.
• Convient également pour les douleurs musculaires.
• En tant que compresse froide, idéale pour les douleurs 

musculaires, les œdèmes, les piqûres d’insectes, les coups de 
soleil, les maux de tête, la fièvre et les coups de chaleur, les 
bouffées de chaleur.

• En tant que coussin chauffant : dégage une chaleur apaisante 
qui soulage les tensions, le stress et la douleur.

• Convient à de nombreuses applications et s’ajuste bien au 
cou, aux épaules, au dos, à la tête, aux pieds et au ventre. 

• Le Lexie est sans parfum.

   AVERTISSEMENT : 
Suivez ces instructions et conservez-les. Lisez toujours les 
instructions avant d’utiliser le produit.
• Utilisez-le toujours avec la housse. 
• Le coussin ne doit pas être utilisé par les personnes 

hypersensibles ou insensibles à la chaleur et par d’autres 
personnes très vulnérables qui ne peuvent pas réagir 
adéquatement aux températures excessives.

• N’exposez pas le coussin à une chaleur excessive provenant 
d’autres sources de chaleur. Le produit est destiné à être 
utilisé à l’intérieur.

•  Ne le mouillez pas ! Le coussin n’est plus utilisable s’il  
 est mouillé.

• Pour profiter plus longtemps de votre coussin, il est très 
important de régler correctement le four à micro-ondes 
pendant le chauffage.

•  Déconseillé aux enfants de moins de 4 ans et aux 
personnes souffrant de troubles médicaux, handicapées, peu 
sensibles ou insensibles à la chaleur (personnes incapables 
de réagir à une chaleur excessive). 

•  À utiliser sous surveillance.
• Ne pas utiliser sur des personnes endormies.
• N’utilisez le coussin que sur un corps couvert.
• Ceci n’est PAS un jouet. Supervision parentale recommandée.
• Il est préférable de ne pas chauffer le coussin dans un four 

ordinaire ou un four à air chaud, car cette méthode de 
chauffage est plus difficile à contrôler. 

• Ne laissez pas le coussin entrer en contact avec du métal 
pendant le chauffage. Par exemple, la grille, la paroi ou le fond 
du four à micro-ondes. Cela risque d’endommager le coussin.

• Vérifiez toujours la température du coussin avant de l’utiliser 
sur l’intérieur de votre poignet.

• Évitez le contact avec les peaux sensibles. 
• Ne pas utiliser en cas de symptômes d’irritation de la peau.
• Ne pas utiliser en cas de symptômes d’inflammation.   
• Le coussin lui-même n’est PAS lavable. Cependant, la housse 

est lavable à 40 degrés.
• Ne pas utiliser le coussin après usure ou surchauffe (les graines 

se carbonisent et dégagent une odeur désagréable de cuisson 
ou le coussin ou la housse présente des traces de brûlure). 

• Lorsque le rembourrage devient trop chaud et que les graines 
emmagasinent trop de chaleur, le tissu de coton est affecté 
et endommagé de manière irrémédiable. Ce phénomène est 
généralement reconnaissable aux taches brunes et aux petits 
trous dans le tissu. Le coussin est alors inutilisable. De plus, 
l’odeur de brûlé est dérangeante lors de l’utilisation.

• Remarque : ne laissez jamais le coussin sans surveillance 
lorsque vous le chauffez au four ou au micro-ondes. Il y a 
un risque d’incendie si le processus de chauffage n’est pas 
effectué correctement.

• KipKep n’est pas responsable des dommages résultant d’une 
mauvaise utilisation ou du non-respect des instructions 

Uso del Lexie : 
• Saco de frío/calor para el cuerpo.
• Caliente: relaja y reduce el dolor de tripa durante la menstruación.
• Saco para el cuello y los hombros. 
• Alivio del dolor de la zona lumbar. 
• Relajación: el calor y el peso fomentan la relajación. 
• Durante el embarazo: como saco térmico para el dolor 

abdominal y lumbar (lumbago).
• Se puede usar para aliviar el dolor muscular. 
• Como compresa fría, es ideal para el dolor muscular, 

hinchazón, picaduras de insectos, quemaduras solares, dolor 
de cabeza, fiebre, calor estival, sofocos. 

• Como saco térmico: brinda un calor calmante que alivia la 
tensión, el estrés y el dolor. 

• Puede ser utilizado para una variedad de aplicaciones y se adapta 
bien al cuello, los hombros, la espalda, la cabeza, los pies y la tripa. 

• El Lexie no contiene perfume.

   ADVERTENCIA : 
Siga siempre estas instrucciones y consérvelas. Lea siempre las 
instrucciones antes de usar el producto.
• Utilizar siempre con funda 
• El saco no debe ser utilizado por personas extremadamente 

sensibles o insensibles al calor ni por otras personas vulnerables 
que no puedan reaccionar a un sobrecalentamiento. 

• No exponga el saco a un calor excesivo de otras fuentes de 
calor. El producto está pensado para su uso en ambientes 
interiores domésticos.

•  ¡No humedecer! El saco no podrá utilizarse si se ha  
 humedecido. 

• Para prolongar su vida útil, es muy importante utilizar el 
ajuste adecuado al calentarlo en el microondas.

•  No recomendado para niños menores de 4 años ni 
para ser utilizado por personas con una afección médica 
o discapacidad, que están durmiendo o son insensibles 
al calor (personas que no pueden reaccionar a un 
sobrecalentamiento). 

•  Utilizar bajo supervision.
• No se recomienda su uso durante el sueño.
• Utilice el saco únicamente sobre el cuerpo cubierto. 
• ¡Este producto no es NINGÚN juguete! Se recomienda la 

supervision paternal. 
• Es preferible no calentar el saco en un horno normal o de convección, 

dado que esta forma de calentarlo es difícil de controlar. 
• No permita que el saco entre en contacto con ningún metal 

Používání Lexie: 
• Teplý/studený polštář na tělo.
• Teplý: poskytuje uvolnění a snižuje bolesti v oblasti břicha 

během menstruace.
• Zábal na krk a ramena.
• Úleva od bolesti při bolestech v dolní části zad.
• Relaxace: teplo a váha poskytují uvolnění. 
• Během těhotenství: jako tepelná podložka při bolestech vazů 

a bederní páteře (LBP).
• Lze použít i při bolestech svalů.
• Jako studený obklad ideální při bolestech svalů, otocích, 

štípnutí hmyzem, úpalu, bolestech hlavy, horečce, letních 
vedrech a návalech horka.

• Jako hřejivý polštář: uvolňuje uklidňující teplo, které přináší 
úlevu od napětí, stresu a bolesti.

• Je vhodný pro mnoho použití a dobře se přizpůsobí krku, 
ramenům, zádům, hlavě, nohám a břichu. 

• Lexie je bez parfemace.

   VAROVÁNÍ: 
Tyto pokyny vždy dodržujte a bezpečně uchovávejte. Před 
použitím si vždy přečtěte pokyny.
• Vždy používejte s potahem.
• Polštář by neměly používat osoby přecitlivělé nebo necitlivé na 

teplo a jiné velmi zranitelné osoby, které špatně reagují na přehřátí.
• Nevystavujte polštář nadměrnému teplu z jiných zdrojů 

tepla. Výrobek je určen pro vnitřní použití.
•  Dbejte na to, aby se nenamočil! Pokud se polštář  

 namočí, nelze jej dále používat. 
• Pro dlouhou životnost je důležité dbát na správné nastavení 

mikrovlnné trouby při ohřevu.

•  Nedoporučuje se pro děti do 4 let nebo pro použití u osob se 
zdravotním postižením, spících osob nebo osob necitlivých na teplo.

•  Vždy používejte pod dohledem.

d’utilisation du coussin.
• Tout incident grave survenant lors de l’utilisation de l’oreiller 

doit être signalé au fabricant (KipKep B.V.) et à l’autorité 
compétente du pays où vit l’utilisateur/le patient.

• Suivez toujours les instructions du fabricant de votre four à 
micro-ondes et assurez-vous du niveau de puissance lors du 
réglage de votre four à micro-ondes. 

• Composition. Rembourrage : graines de lin | Coussin : 100 
% coton | Housse : variable, voir étiquette dans la housse. 
Utilisez toujours le coussin avec la housse d’origine KipKep.

• Vérifiez régulièrement que le coussin ne présente pas de 
signes d’usure ou de dommages. Si vous remarquez de tels 
signes, si le coussin a été mal utilisé ou ne fonctionne pas, 
veuillez contacter le fournisseur avant de l’utiliser à nouveau.

 Mode d’emploi du coussin chauffant Lexie de KipKep  
Peut être utilisé comme coussin chauffant et comme compresse froide.
Grâce à sa forme, le Lexie est idéal pour une utilisation sur le 
ventre, le bas du dos et le cou. Le poids est réparti sur le coussin.
Le coussin doit être tiède, jamais bouillant.
•  Retirez toujours la grille du four à micro-ondes !                  
• Ne dépassez pas le temps de chauffage recommandé et 

ne réchauffez pas le coussin avant qu’il n’ait refroidi à la 
température ambiante.

• Le coussin doit toujours être chauffé sur le plateau de verre 
rotatif. De préférence sur une assiette propre (en céramique 
ou en verre) allant au four à micro-ondes. Veuillez toujours 
consulter le manuel de votre four à micro-ondes.

• Assurez-vous que votre micro-ondes ne contient pas de 
restes de nourriture. Les résidus alimentaires deviennent 
très chauds lorsqu’ils sont chauffés et peuvent provoquer 
des marques de brûlure sur le tissu du coussin.

• Laissez refroidir le coussin pendant 1 minute avant de 
l’appliquer sur un corps. Après cette minute, vérifiez toujours 
la température à l’intérieur de votre poignet ou dans le creux 
de votre bras (max 45°C).

• Chauffez toujours le coussin sans sa housse. 
• Utilisez toujours le coussin chauffant dans sa housse. Mettez 

le coussin réchauffé ou refroidi dans la housse. 
• N’utilisez jamais le coussin chauffant directement sur la peau nue.
• Lavez la housse avant la première utilisation. Pour le 

nettoyage, vous pouvez laver la housse extérieure à une 
température maximale de 40°C.

• Le coussin chauffant reste à une température confortable 
pendant une demi-heure et peut être à nouveau réchauffé. 
Laissez le coussin refroidir complètement entre deux utilisations.

 Réchauffer le coussin :  
• (Fig.1) Retirez le coussin de la housse. 
• Retirez toujours la grille du micro-ondes avant de chauffer 

le coussin et assurez-vous que ce dernier se trouve sur une 
surface propre. 

• Ne le placez jamais sur une surface métallique et veillez à ce qu’il 
ne puisse pas toucher les parois pendant le chauffage. Placez 
soigneusement le coussin dans le four à micro-ondes et assurez-
vous que rien n’obstrue le mouvement du plateau tournant. 

• Pliez le coussin en deux ; répartissez les graines 
uniformément. Si votre four à micro-ondes n’est pas équipé 
d’un plateau tournant, placez le coussin sur une assiette/
bol allant au four à micro-ondes et tournez-le à la moitié du 
temps de chauffage pour vous assurer que le produit chauffe 
uniformément. Entre les deux, secouez le coussin une fois 
avec un mouvement de va-et-vient.

• Assurez-vous que les fonctions telles que griller ou dorer (si 
elles sont disponibles sur le micro-ondes) sont désactivées.

• (Fig.1) Faites chauffer le coussin sans housse 90 secondes 
au micro-ondes à 600 watts. Si nécessaire, prolongez de 15 
secondes jusqu’à obtention de la température désirée. Ne 
laissez jamais le coussin chauffer pendant plus de 2 minutes !

• Ne laissez pas le coussin sans surveillance pendant le chauffage. 
• Retirez le produit du micro-ondes avec précaution pour 

éviter les brûlures. 
• Le four à micro-ondes fonctionne de manière à ce que la 

chaleur se propage lentement de l’intérieur vers l’extérieur. 
Cela signifie qu’il faudra un certain temps pour que le coussin 
soit chaud après avoir été retiré du four à micro-ondes. 

• Four : chauffez pendant 15 minutes à 100 degrés dans un 
plat de cuisson propre.

• L’oreiller doit être tiède, pas trop chaud au toucher. Une 
surchauffe peut provoquer un incendie ou des brûlures et 
peut endommager le coussin et son environnement. 

• (Fig.2) Attendez 1 minute après avoir fait chauffé le coussin. 
Vérifiez la température de ce dernier et qu’il a suffisamment 
refroidi avant de l’utiliser.

• Vérifiez toujours la température comme indiqué ci-dessus.
• (Fig.2) Remettez le coussin dans la housse.
• Ne laissez pas le coussin trop longtemps dans le four à micro-

durante el calentamiento. Por ejemplo, la rejilla, la pared o la 
base del microondas. Esto dañará el saco. 

• Compruebe siempre la temperatura del saco en la parte 
interna de la muñeca antes de usarlo.

• Evite el contacto con pieles sensibles. 
• No utilizar si hay síntomas de irritación cutánea. 
• No utilizar si hay síntomas de inflamación. 
• El saco en sí NO es lavable. La funda sí se puede lavar a 40 grados. 
• No siga utilizando el saco en caso de desgaste o 

sobrecalentamiento (las semillas se carbonizan y desprenden un 
olor desagradable o el saco o la funda presentan quemaduras). 

• En cuanto el relleno se caliente demasiado y las semillas 
acumulen demasiado calor, la tela de algodón se verá afectada 
y se dañará de forma irreparable. Esto suele ser reconocible 
por las manchas marrones y pequeños agujeros presentes en 
la tela. En tal caso, el saco ya no se puede utilizar. Además, el 
olor a quemado resulta molesto al utilizarlo. 

• Atención: Nunca deje el saco desatendido mientras lo calienta 
en un horno o microondas. Hay peligro de incendio si el 
proceso de calentamiento no se desarrolla correctamente. 

• KipKep no se hace responsable de ningún daño derivado de un 
uso incorrecto o de no seguir las instrucciones de uso del saco. 

• Cualquier incidente serio que tenga lugar durante el uso del 
saco debe notificarse a: el fabricante (KipKep B.V.) y la autoridad 
pertinente del país en el que vive el usuario/paciente.

• Siga siempre las instrucciones del fabricante de su microondas 
y compruebe la potencia de los ajustes de su microondas. 

• Composición. Relleno: semillas de lino | Saco: 100 % 
algodón| Funda: varía, ver etiqueta en la funda. Utilice 
siempre el saco con la funda original de KipKep.

• Revise el saco regularmente en busca de signos de debilidad 
o daño. Si ve algún signo de este tipo, si se ha utilizado 
el saco de manera incorrecta o no funciona, póngase en 
contacto con el proveedor antes de volver a utilizarlo.

 Instrucciones de uso del saco térmico Lexie de KipKep   
Para usar como saco térmico o compresa fría.
Debido a su forma, el Lexie es ideal para usar en la tripa, zona 
lumbar o el cuello. El peso se distribuye por el saco. 
El saco debe sentirse templado al tacto, nunca caliente. 
•  ¡Retire siempre la rejilla del microondas!                  
• No exceda el tiempo de calentamiento recomendado y 

espere a que el cojín se enfríe a temperatura ambiente antes 
de volver a calentarlo.

• Caliente el saco siempre en una bandeja de cristal giratoria. A 
ser posible, en un plato limpio (de cerámica o cristal) apto para 
microondas. Consulte siempre el manual de uso de su microondas. 

• Asegúrese de que no haya restos de comida en el 
microondas. Al calentarlo, los restos de comida se calientan 
mucho y pueden provocar quemaduras en la tela del saco.

• Deje enfriar el saco durante 1 minuto antes de aplicarlo 
sobre el cuerpo. Tras este minuto, siempre verifique la 
temperatura en el interior de su muñeca o en el pliegue de 
su brazo (máximo 45 °C)

• Caliente siempre el saco sin funda. 
• Utilice siempre el saco con la funda puesta. Introduzca el 

saco caliente o frío en la funda. 
• Nunca utilice el saco térmico directamente sobre la piel.
• Lave la funda antes de usarla por primera vez. Para limpiarla, 

puede lavar la funda exterior a un máximo de 40 °C.
• El calor del saco se mantiene a una temperatura cómoda 

durante un máximo de treinta minutos y puede ser 
recalentado si es necesario. Deje que el saco se enfríe 
completamente entre usos.

 Calentar :  
• (Imagen 1) Saque el saco de la funda. 
• Retire siempre la rejilla del microondas antes de calentar el saco y 

asegúrese de que este se encuentra sobre una superficie limpia. 
• No lo coloque nunca sobre una superficie metálica y asegúrese 

de que no pueda tocar las paredes mientras se calienta. Coloque 
el saco cuidadosamente en el microondas y asegúrese de que no 
haya nada que impida el movimiento de la base giratoria. 

• Doble el saco por la mitad y distribuya las semillas uniformemente. 
Si su microondas no dispone de una base giratoria, debe colocar el 
saco en un plato o bandeja apto para microondas y darle la vuelta 
a la mitad del tiempo de calentamiento para asegurarse de que el 
producto se ha calentado de manera uniforme. Entretanto, sacuda 
un poco el saco.

• Asegúrese de que las funciones de gratinado, grill y similares 
estén desactivadas (si están disponibles en su microondas).

• (Imagen 1) Caliente el saco sin funda en el microondas a 
600 vatios durante 90 segundos. En caso de ser necesario, 
caliéntelo 15 segundos más hasta alcanzar la temperatura 
deseada. ¡Nunca caliente el saco durante más de 2 minutos!

• No deje el saco desatendido mientras lo calienta. 
• Saque el producto con cuidado del microondas para evitar quemaduras. 

• Nepoužívejte během spánku.
• Polštář používejte pouze na zakrytém těle.
• Toto NENÍ hračka. Doporučuje se dohled rodičů.
• Polštář raději neohřívejte v běžné troubě nebo horkovzdušné 

troubě, protože tento způsob ohřevu je obtížněji kontrolovatelný. 
• Nedovolte, aby se polštář během ohřevu dostal do kontaktu 

s kovem. Například s mřížkou, stěnou nebo dnem mikrovlnné 
trouby. Tím se polštář poškodí.

• Před použitím vždy zkontrolujte teplotu polštáře na vnitřní 
straně zápěstí.

• Vyhněte se kontaktu s citlivou pokožkou. 
• Nepoužívejte, pokud se objeví příznaky podráždění kůže.
• Nepoužívejte, pokud se objeví příznaky zánětu.   
• Samotný polštář NENÍ pratelný. Potah je však možné prát na 40 stupňů.
• Polštář nepoužívejte po opotřebení nebo přehřátí (semena 

zuhelnatí a vydávají nepříjemný zápach spáleniny nebo se na 
polštáři či potahu objeví stopy po spálení). 

• Jakmile se výplň příliš zahřeje a semena akumulují příliš 
mnoho tepla, dojde k poškození bavlněné tkaniny a jejímu 
neopravitelnému poškození. Obvykle to poznáte podle hnědých 
skvrn a malých děr v látce. Polštář je pak nepoužitelný. Nemluvě 
o tom, že zápach spáleniny není při používání příjemný.

• Důležité: nikdy nenechávejte polštář bez dozoru při ohřívání 
v troubě nebo mikrovlnné troubě. Při nesprávném postupu 
ohřevu hrozí nebezpečí požáru.

• Společnost KipKep neodpovídá za žádné škody vzniklé v důsledku 
nesprávného použití nebo nedodržení pokynů pro používání polštáře.

• Jakýkoli závažný incident, ke kterému dojde při používání 
polštáře, by měl být nahlášen výrobci (KipKep B.V.) a 
příslušnému orgánu země, kde uživatel/pacient pobývá.

• Vždy se řiďte pokyny výrobce mikrovlnné trouby a ujistěte se 
o úrovni výkonu podle nastavení mikrovlnné trouby. 

• Složení. Výplň: lněné semínko | Polštář: 100% bavlna | Potah: různé, viz 
štítek na potahu. Polštář vždy používejte s originálním potahem KipKep.

• Pravidelně kontrolujte, zda polštář nevykazuje známky 
opotřebení nebo poškození. Pokud se takové známky 
objeví, byl-li polštář používán nesprávně nebo nefunguje, 
kontaktujte před dalším použitím dodavatele.

 Pokyny pro uživatele ohřívacího polštáře Lexie od KipKep    
Lze použít jako tepelnou podložku a studený obklad. Díky svému tvaru je 
Lexie ideální pro použití na břiše, v dolní části zad a na krku. Hmotnost je 
rozložena na celý polštář. Polštář by měl být vlažný, nikdy ne horký.
•  Nepřekračujte doporučenou dobu ohřevu a polštář 

znovu neohřívejte, dokud nevychladne na pokojovou teplotu.
• Polštář vždy ohřívejte na otočném skleněném podnosu. Nejlépe 

na čistém talíři (keramickém nebo skleněném) odolném k použití v 
mikrovlnné troubě. Vždy si přečtěte návod k obsluze mikrovlnné trouby.

• Ujistěte se, že v mikrovlnné troubě nejsou zbytky jídla. 
Zbytky jídla jsou při zahřívání velmi horké a mohou způsobit 
popáleniny na tkanině polštáře.

• Před přiložením polštáře na tělo nechte polštář 1 minutu 
vychladnout. Po minutě vždy zkontrolujte teplotu na vnitřní 
straně zápěstí nebo v podpaží (max. 45 C).

• Polštář vždy nahřívejte bez potahu. 
• Polštář vždy používejte v potahu. Ohřátý nebo ochlazený 

polštář vložte do potahu. 
• Nikdy nepoužívejte polštář přímo na holou pokožku.
• Před prvním použitím potah vyperte. Při čištění můžete 

vnější potah prát při teplotě do 40 C.
• Polštář vydrží příjemně teplý až půl hodiny a lze jej znovu ohřát. 

Mezi jednotlivými použitími nechte polštář zcela vychladnout.

 Ohřev:  
• (Obr.1) Vyjměte polštář z potahu. 
• Před ohřevem polštáře vždy vyjměte mřížku z mikrovlnné 

trouby a ujistěte se, že polštář leží na čistém povrchu. 
• Nikdy jej nepokládejte na kovový povrch a dbejte na to, aby 

se během ohřevu nedotýkal stěn mikrovlnné trouby. Opatrně 
vložte polštář do mikrovlnné trouby a dbejte na to, aby nic 
nebránilo pohybu talíře. 

• Přehněte polštář na polovinu; rovnoměrně rozprostřete semínka. 
Pokud vaše mikrovlnná trouba není vybavena otočným talířem, 
položte polštář na talíř/misku vhodnou do mikrovlnné trouby a 
v polovině doby ohřevu jej otočte, aby se výrobek rovnoměrně 
ohřál. Mezitím polštářem jednou zatřeste sem a tam.

• Ujistěte se, že jsou vypnuty funkce jako grilování nebo 
opékání (pokud jsou v mikrovlnné troubě k dispozici).

• (Obr.1) Ohřejte polštář bez potahu v mikrovlnné troubě 
při výkonu 600 W po dobu 90 vteřin. V případě potřeby 
prodlužte dobu o 15 s, dokud nedosáhnete požadované 
teploty. Polštář nikdy neohřívejte déle než 2 minuty!

• Během ohřevu nenechávejte polštář bez dozoru. 
• Polštář opatrně vyjměte z mikrovlnné trouby, aby nedošlo k popálení. 
• Mikrovlnná trouba funguje tak, že se teplo pomalu šíří 

zevnitř ven. To znamená, že po vyjmutí z mikrovlnné trouby 
bude chvíli trvat, než se polštář ohřeje. 
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ondes afin d’éviter une surchauffe ! 
• À utiliser toujours sous surveillance.

 Refroidir le coussin : 
Lorsque vous souhaitez l’utiliser comme compresse froide.
• Mettez le coussin avec sa housse dans un sac de congélation 

propre au réfrigérateur ou au congélateur. 
• Placez le coussin au congélateur pendant au moins 1 heure.
• Lors du refroidissement, le coussin doit toujours être placé 

dans un sac de congélation propre afin d’éviter tout contact 
avec des aliments et/ou de la glace. 

Stockage :
• Lorsque le Lexie n’est pas utilisé, conservez-le dans un 

endroit sec et frais.
• Laissez-le refroidir complètement avant de le ranger. 
• Évitez de le stocker dans un endroit exposé à la lumière 

directe du soleil. 

 Marquage CE :
Ce produit est conforme aux exigences et autres dispositions 
pertinentes des directives européennes CE en vigueur, Dispositifs 
médicaux, Classe 1.

Garantie :
Les législations locales et les lois sur la garantie s’appliquent à 
votre achat. KipKep B.V. ne peut accepter aucune réclamation au 
sujet de la garantie dans les cas suivants : dommages ou défauts 
causés par l’utilisation, l’exploitation ou la manipulation du 
produit d’une manière qui n’est pas conforme à la réglementation 
en vigueur dans le cadre d’une utilisation personnelle ou 
domestique normale ; (tentative de réparation par une partie 
autre que KipKep B.V.).
IMPORTANT : les changements ou modifications qui ne sont 
pas expressément approuvés par la partie responsable de la 
conformité peuvent annuler le droit de l’utilisateur à utiliser ce 
produit.

• El microondas funciona de una forma en la que el calor 
se extiende lentamente desde dentro hacia afuera. Esto 
significa que el saco puede tardar un poco en sentirse 
caliente tras sacarlo del microondas. 

• Horno: calentar 15 minutos a 100 grados en una bandeja de 
horno limpia.

• El saco debe sentirse templado al tacto, no demasiado caliente como 
para tocarlo. El sobrecalentamiento puede provocar incendios o 
quemaduras y llegar a dañar tanto el saco como su entorno. 

• (Imagen 2) Espere 1 minuto después de calentarlo y 
compruebe la temperatura del saco para asegurarse de que 
se ha enfriado lo suficiente para usarlo.

• Compruebe siempre la temperatura de la manera descrita 
previamente.

• (Imagen 2) Vuelva a meter el saco en la funda.
• ¡No deje el saco demasiado tiempo en el microondas para 

evitar el sobrecalentamiento! 
• Utilizar siempre bajo supervisión.

 Enfriar: Para utilizar como compresa fría.
• Enfríe el saco con la funda dentro de una bolsita de 

congelación limpia en la nevera o el congelador. 
• Deje el saco como mínimo 1 hora en el congelador.
• Al enfriarlo, coloque siempre el saco dentro de una bolsita 

de congelación limpia para evitar el contacto con los 
alimentos y el hielo. 

Almacenamiento:
• Almacenar el Lexie en un lugar fresco y seco cuando no esté en uso.
• Si desea guardar el saco, deje que se enfríe por completo 

antes de hacerlo. 
• No lo guarde en un lugar expuesto a la luz del sol directa. 

 Etiqueta CE:
Este producto cumple con los requisitos y otras disposiciones 
relevantes de las directivas europeas CE vigentes, dispositivos 
médicos, clase 1.

Garantía:
Se aplica a su compra la legislación local y aplicable en materia de 
garantías. KipKep B.V. no puede aceptar ninguna reclamación de 
garantía en los siguientes casos: daños o defectos causados por el 
uso; funcionamiento o manipulación del producto de manera que 
no esté en consonancia con un uso personal o doméstico normal; 
(intentos de) reparaciones por una parte que no sea KipKep B.V.
IMPORTANTE: Los cambios o modificaciones no aprobados 
explícitamente por la parte responsable de su cumplimiento 
pueden anular el derecho del usuario a utilizar este producto.

• Trouba: ohřívejte 15 minut při 100 stupních v čisté zapékací misce.
• Polštář by měl být vlažný, ne příliš horký na dotek. Přehřátí může 

způsobit požár nebo popálení a může poškodit polštář a jeho okolí. 
• (Obr.2) Po ohřátí vyčkejte 1 minutu a před použitím 

zkontrolujte teplotu polštáře, zda se dostatečně ochladil.
• Vždy kontrolujte teplotu, jak je popsáno výše.
• (Obr.2) Vložte polštář zpět do potahu.
• Nenechávejte polštář v mikrovlnné troubě příliš dlouho, aby 

se nepřehřál! 
• Vždy používejte pod dohledem.

 Ochlazování: Při použití jako studený obklad.
• Ochlaďte polštář i s potahem v čistém sáčku v lednici nebo mrazáku. 
• Vložte polštář do mrazničky alespoň na 1 hodinu.
• Při chlazení polštář vždy vložte do čistého sáčku do mrazničky, 

aby nedošlo ke kontaktu s potravinami a/nebo ledem. 

Skladování:
• Pokud Lexie nepoužíváte, skladujte jej na suchém a chladném místě.
• Při skladování nechte polštář před uložením zcela vychladnout. 
• Neskladujte na přímém slunečním světle. 

 Označení CE:
Tento výrobek splňuje požadavky a další příslušná ustanovení 
platných evropských směrnic CE, zdravotnické prostředky, třída 1.

Záruka: 
Na váš nákup se vztahují místní a platné zákony o záruce. Společnost 
KipKep B.V. nemůže uznat žádné záruční nároky v následujících 
případech: poškození nebo vady způsobené používáním; provozem 
nebo manipulací s výrobkem tak, jak není v souladu s běžným osobním 
nebo domácím používáním; (pokus o opravu provedený jinou stranou 
než společností KipKep B.V.).
DŮLEŽITÉ: Změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny 
stranou odpovědnou za dodržování předpisů, mohou vést ke ztrátě 
práva uživatele používat tento výrobek.


